

齐鲁师范学院党史学习教育

工作简报

第 50 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 6 月 25 日

齐鲁师范学院隆重举行“奋斗百年路 启航新征程”庆祝建党 100 周年合唱比赛

根深叶茂，七一情浓。为献礼中国共产党百年华诞，创新形式推动党史学习教育入脑入心、走深走实，进一步激发全校师生爱党、爱国、爱校的热情，提振干事创业精气神，6月24日晚，齐鲁师范学院在章丘校区隆重举行“奋斗百年路启航新征程”庆祝中国共产党成立100周年教职工合唱比赛。党委书记王玉华，党委副书记、校长林松柏，党委副书记刘宝君，副校长刘德增，党委委员、纪委书记、监察专员李启波，党委委员、党委组织部部长李伯伟，党委委员、党委统战部部长宋新刚出席，教职工和学生代表观看了比赛。

华灯初上，歌声嘹亮。“我们走在大路上，意气风发斗志昂扬……”数学学院工会用饱含深情、振奋人心的歌声拉开合唱比赛的序幕。由学校管理服务部门和各二级学院组成

的18支参赛代表队放声歌唱，他们意气风发、斗志昂扬、步履铿锵、信念坚定，倾情表达出了他们对党和祖国那份血浓于水的炙热深情，展现出齐鲁师范学院人奋进“十四五”，开启新征程的豪情壮志。《不忘初心》《没有共产党就没有新中国》《唱支山歌给党听》《保卫黄河》《歌唱祖国》《长江之歌》《南泥湾》《打靶归来》《祖国在我心窝里》……一首首脍炙人口、耳熟能详的红色经典响彻齐鲁师范学院上空，这是全体齐鲁师范学院人为心爱的党献上的最真挚的生日祝福，百年大党的恢宏历程、精神血脉、红色基因也在不息的传唱中不断得到升华、弘扬、传承。

初心如磐，使命在肩。为“迎战”此次合唱比赛，各工会做足充分准备。比赛时间迫在眉睫，教职工们放弃午休，在忙碌的工作之余挤出时间，投入到紧张的训练之中。他们，是为了集体利益努力拼搏，更是牢记初心使命，为庆祝建党百年华诞献出自己的一份力量。

守正创新，领航争先。努力拼搏还远远不够，为在合唱比赛中展现出最佳水平，用最好最优异的成绩向建党百年献礼，18个参赛队伍可谓铆足劲头、下足功夫。多个学院创新性地将专业特色、学科优势巧妙融入比赛进程，比赛舞台上亮点频出、惊喜不断、掌声如潮。体育学院工会不仅展现出体育舞蹈特色优势，还将歌曲《最亲的人》加以改编，用真诚质朴的词语表达出对党的感激、热爱之情，以及对学校高

质量发展的美好祝愿；美术学院工会用书画作品为建党百年献礼……此外，机关第二工会、机关第一工会、经济与管理学院工会、历史与社会发展学院工会等多个工会在演唱进程中融入舞蹈、诗朗诵、沙画表演、手语表演等形式，极大的丰富了比赛内容，以更加喜闻乐见的形式引领师生们爱党爱国，让党史学习教育真正入耳入脑入心。

心怀梦想，劈波斩浪。比赛最后，音乐学院工会带来《光荣与梦想》《没有共产党就没有新中国》改编将现场气氛推向顶点。专业的演唱，饱含着对伟大祖国的深沉眷恋和殷切祝福，赞颂着国家走向伟大复兴，实现伟大梦想的壮丽航程，激励着我们不断扬帆踏浪，奋勇向前。

经过专业评委们严谨的打分评定，机关第二工会、机关第一工会、美术学院工会、教师教育学院工会、体育学院工会获比赛一等奖；机关第三工会、马克思主义学院工会、文学院工会、信息科学与工程学院工会、物理与电子工程学院工会、经济与管理学院工会获得比赛二等奖；图书馆工会与后勤管理处工会、外国语学院工会、生命科学学院工会、数学学院工会、历史与社会发展学院工会、化学与化工学院工会获比赛三等奖，音乐学院获特别表演奖。

比赛结束后，师生们激动的心情久久不能平复，大家纷纷合影留念，定格美好瞬间。学校隆重举办此次合唱比赛，既是全体师生员工向党的百年华诞献礼的倾情演绎，也是一

场对全体师生员工奋进十四五、启航新征程的鼓舞动员大会，更是一堂真切生动的党史学习教育课。学党史、唱红歌、颂党恩、跟党走，全体齐鲁师院人在党史学习教育中进一步感悟思想伟力、坚定理想信念、汲取奋进力量，在新征程中勇担新使命、展现新作为，奏响学校高质量发展的主旋律，书写奋力实现中国梦的壮丽诗篇。